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TABLA 1

Voy a mostrarle una lista de cosas que preocupan hoy a la gente. Le ruego
que me señale cuál es, según su opinión, la más importante para España

y la segunda en importancia

TOTAL

La más importante:
Crisis energética
Desigualdades sociales .
La moralidad en las cos-

tumbres
Paro
Seguridad Social
Las relaciones de Espa-

ña con otros países ..
Orden público
Terrorismo
Autonomías regionales .
No contesta
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La segunda en impor-
tancia:

Crisis energética
Desigualdades sociales .
Moralidad en las cos-

tumbres
Paro
Seguridad Social
Relaciones de España con

otros países
Orden público
Terrorismo
Autonomías regionales ..
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TABLA 1 (Continuación)

Voy a mostrarle una lista de cosas que preocupan hoy a la gente. Le ruego que me señale cuál es, según su opinión, la
más importante para España y la segunda en importancia

TOTAL

La más importante:
Crisis energética
Desigualdades sociales
Moralidad en la costumbre
Paro
Seguridad Social
Relación de España con otros

países
Orden público
Terrorismo
Autonomías regionales
No contesta

La segunda en importancia:
Crisis energética
Desigualdades sociales
Moralidad en la costumbre
Paro
Seguridad Social
Relación de España con otros

países
Orden público
Terrorismo
Autonomías regionales
No contesta
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TABLA 2

Ahora quiero que me diga, para cada una de ellas, si cree que en el futuro
van a mejorar, van a seguir igual o van a empeorar

TOTAL

La crisis energética:
Mejorará
Seguirá igual
Empeorará
No sabe, no contesta ...

Las desigualdades so-
ciales:

Mejorarán
Seguirán igual
Empeorarán
No sabe, no contesta ...

La moralidad en las
costumbres:

Mejorará
Seguirá igual
Empeorará
No sabe, no contesta ...

El paro:

Mejorará
Seguirá igual
Empeorará
No sabe, no contesta ...

La Seguridad Social:
Mejorará
Seguirá igual
Empeorará
No sabe, no contesta ...

Las relaciones de Espa-
ña con otros países:

Mejorarán
Seguirán igual
Empeorarán
No sabe, no contesta ...
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TABLA 2 (Continuación)

Ahora quiero que me diga, para cada una de ellas, si cree que en el futuro
van a mejorar, van a seguir igual o van a empeorar

TOTAL

Los precios:
Mejorarán
Seguirán igual
Empeorarán
No sabe, no contesta ...

El orden público y la
seguridad ciudadana:

Mejorarán
Seguirán igual
Empeorarán
No sabe, no contesta ...

El terrorismo:
Mejorará
Seguirá igual
Empeorará
No sabe, no contesta ...
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u
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á
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) 
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15
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p
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p
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b
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p
eo

ra
rá

n
 

(4
) 

11
 

5 
3 

4 
10

 
2 

6 
8 

6 
3 

3 
6 

6 
—

 
4 

4 
3

N
o 

sa
b

e,
 

n
o 

co
n

te
st

a 
(—

) 
—

 
—

 
—

 
—

 
—

 
—

 
—
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p

eo
ra

rá
n

 
(6

0
) 

81
 

62
 

60
 

69
 

70
 

46
 

53
 

74
 

72
 

65
 

63
 

76
 

59
 

75
 

58
 

51
 

59
N

o 
sa

b
e 

n
o 

co
n

te
st

a 
(1

6
) 

8 
8 

12
 

9 
20

 
39

 
30

 
8 

12
 

11
 

13
 

9 
15

 
18
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TABLA 2 (Continuación)

Ahora quiero que me diga, para cada una de ellas, si cree que en el futuro van a mejorar, van a seguir igual
o van a empeorar

TOTAL

Crisis energética:

Mejorará
Seguirá igual
Empeorará
No sabe, no contesta ...

Las desigualdades sociales:
Mejorarán
Seguirán igual
Empeorarán
No sabe, no contesta

La moralidad en las costumbres:
Mejorará
Seguirá igual
Empeorará
No sabe, no contesta

2
o

.(1.147)

(16)
(14)
(41)
(28)

(25)
(36)
(13)
(26)

(17)
(26)
(29)
(28)

CM

-tí
eo

90

14
20
32
34

20
40
14
26

14
23
38
24

CM

^)
Q

236

16
11
41
32

23
29
13
35

15
22
28
36

Há

o

tí
o

>̂
Q

225

12
16
39
32

23
37
10
31

11
24
33
33

bitat

10
0

tí

Q

13

38
38
23

77
15
8

62
23
15

40
0

tí

10
0

Oí
Q

217

21
13
41
26

29
37
12
23

20
28
28
24

2.
00

0

tí

40
0

Q

99

19
13
47
20

32
39
11
18

24
30
26
19

1.
00

0

'tí

267

16
15
44
25

25
36
16
22

21
28
25
26

CM

'tí
eo
O

cu

92

20
21
47
13

27
45
12
17

21
40
17
23

CM

tí

Q

126

22
13
48
16

25
43
15
17

22
34
18
25

E

tí

CM

Q

218

17
14
50
20

27
32
18
23

17
27
24
31

d a d

un

tí

Q

206

16
16
44
25

28
37
11
23

19
27
31
23

o
«©
tí
<o

Q

275

16
14
38
33

23
36
13
28

17
22
35
27

o

•tí

vtí

230

12
13
27
48

.21
31

9
40

11
18
35
36



TABLA 2 (Continuación)

Ahora quiero que me diga, para cada una de ellas, si cree que en el futuro van a mejorar, van a seguir igual
o van a empeorar

00

El paro:

Mejorará
Seguirá igual
Empeorará
No sabe, no contesta

La Seguridad Social:

Mejorará
Seguirá igual
Empeorará
No sabe, no contesta

O
T

A
L

(22)
(15)
(44)
(18)

(30)
(30)
(14)
(26)

CM

en
os

 c

<

17
13
42
27

30
23
14
33

o

tí

cy
Q

22
13
40
25

29
32
9
31

Há

o

e 
10

 a

Q

16
22
43
20

22
33
12
33

bitat

10
0

e 
50

 a

Q

15
23
46
15

77
15
8

i 
40

0
e 

10
0 

t

Q

26
18
41
14

39
26
12
23

1.
00

0

tí

i
cyQ

25
18
47
9

35
33
15
17

J.O
OO

ás
 

de

<

24
9
51
16

30
27
22
21

cy

en
os

 c

20
20
51
11

30
40
10
21

CM

e 
21

 a

Q

26
15
48
10

30
36
20
13

Edad

co

e 
26

 a

Q

22
17
49
13

33
27
19
21

«o

e 
36

 a

Q

23
17
44
17

32
31
13
24

o
co

e 
46

 a

Q

19
16
44
21

29
27
14
30

o
co

cy

CO

23
11
36
30

27
27
10
36

Las relaciones de España con
otros países:

Mejorarán
Seguirán igual
Empeorarán
No sabe, no contesta

(49)
(15)
(4)
(32)

40
7
4
42

46
13
3
33

37
20
4
39

62
23
—

57
10
4
30

55
25
1
19

57
14
7
22

57
15
4
23

60
13
7
20

55
16
3
27

50
15
4
31

47
15
4
34

38
13
4
45



TABLA 2 (Continuación)

Ahora quiero que me diga, para cada una de ellas, si cree que en el futuro van a mejorar, van a seguir igual
o van a empeorar

O

TOTAL

Los precios:
Mejorarán
Seguirán igual
Empeorarán
No sabe, no contesta

El orden público y la seguridad
ciudadana:

Mejorarán
Seguirán igual
Empeorarán
No sabe, no contesta

El terrorismo:
Mejorará
Seguirá igual
Empeorará
No sabe, no contesta

El problema de las autonomías
regionales:

Mejorará
Seguirá igual
Empeorará
No sabe, no contesta

(1.147)

Habitat Edad

•8
CM

tí

O

tí

o

.0
00

Q

co
O

CU

¡§¡

CM

tí

CM

Q

tí

CM

CU

Q

tí

co

Q

co
tí

co

Q

90 236 225 13 217 99 267 92 126 218 206 275 230

(9)
(15)
(60)
(16)

(28)
(24)
(24)
(23)

(27)
(20)
(29)
(24)

(35)
(14)
(9)
(42)

12
9
61
18

23
28
24
24

22
17
36
26

28
13
7
52

8
12
56
24

22
24
22
31

20
19
28
33

27
15
8
50

6
21
57
16

26
22
27
26

18
19
36
28

26
12
8
54

—
38
54
8

8
85
8
—

31
31
23
15

77
8
15

12
18
56
14

35
21
24
21

33
23
25
19

39
12
8
41

11
18
62
9

30
28
25
16

38
31
17
14

57
10
5

' 29

9
10
67
13

33
24
22
20

32
18
30
20

43
13
14
30

11
12
66
11

24
37
22
17

25
26
24
24

40
21
13
27

10
13
68
8

32
33
20
14

25
29
29
17

44
15
12
29

8
12
68
11

26
22
30
22

22
23
39
17

37
15
10
39

7
19
58
16

32
25
22
20

32
21
26
21

39
13
7
41

12
16
55
17

32
20
26
22

31
15
27
27

32
13
10
45

7
13
53
27

22
20
20
37

23
17
27
33

26
12
6
57



T
A

L
uEH

TABLA

ta
lu

ña

se
a

tí C$

3

da
lu

za

Re

na
ri

as

tí
O

gión

dr
id

0

re
el

on
a

QQ

lic
ia

0
O

Sexo

m
br

e

je
r

0 s

TOTAL (1.147) 67 54 196 46 124 112 80 469 551 597

Refiriéndonos a la situación económica general del país, ¿usted la calificaría
de muy buena, buena, regular, mala o muy mala?

Muy buena
Buena
Regular
Mala
Muy mala
No sabe, no contesta ...

(0)
(5)

(33)
(36)
(14)
(11)

—
3

31
51
6
9

—
2

19
54
20

6

—
10
34
32

9
16

—
9

39
33
15
4

—
3

23
46
26

2

—
1

21
38
21
18

—
8

51
26
8
8

0
6

36
32
14
12

—
5

34
39
15
7

0
6

33
33
13
15

¿Cree usted que la situación económica del país es mejor, igual o peor que
hace un año?

Mejor (9) 3 9 13 9 10 4 11 9 10 8
Igual (31) 36 20 33 22 25 32 31 33 31 31
Peor (46) 48 70 36 61 61 46 49 41 50 42
No sabe, no contesta ... (14) 13 — 18 9 3 18 9 17 9 18

¿Y cree usted que dentro de un año esta situación será mejor, igual o peor
que ahora?

Mejor - (19) 3 9 19 11 22 21 23 20 20 17
Igual . ...< (25) 24 33 21 13 27 21 28 27 27 23
Peor (26) 31 43 16 35 33 37 29 21 28 23
No sabe, no contesta ... (31) 42 15 44 41 18 21 21 32 25 36

280
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3

 
4
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 c
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7

 
7
 

8
 

6
 

6
 

8
 

1
5
 

1
2
 

4
 

9
 

9
 1

0
I
g

u
a
l 

(
3

1
)
 2

7
 
3
4

 
3
3

 
2
3

 
3
0

 
3
3

 
2
6
 
3
2

 
3
1
 
3
3

 
3
4

 
2
4

 
2
8
 
3
9

 
3
2
 
3
0

 3
3

p
e
o
r
 

(
4

6
)
 5

7
 
5
2

 
4
4

 
6
1

 
4
0

 
2
9

 
3
6

 
5
0

 
6
2
 
5
2

 
4
5
 
5
2

 
4
5

 
4
6
 
4
6
 
3
9
 3

8
N

o 
sa

b
e,

 
n

o
 

co
n

te
st

a 
(
1

4
)
 
8

 
5

 
1
2

 
7

 
1
0

 
3
1

 
3
1

 
8
 

1
 

9
 

1
3
 

9
 

1
4

 
1
1

 
1
2

 
2
3

 1
5

¿Y
 

cr
ee

 u
st

ed
 

q
u
e 

de
nt

ro
 

d
e 

u
n
 a

ñ
o

 e
st

a 
si

tu
ac

ió
n 

se
rá

 
m

ej
or

, 
ig

ua
l 
o

 p
eo

r 
q
u
e 

ah
or

a?

M
ej

o
r 

(
1

9
)
 1

1
 
1
9

 
2

2
 
2
5

 
4
0

 
1
6
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TABLA 3 (Continuación)
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TOTAL (1.147) 90 236 225 13 217 99 267 92 126 218 206 275 230

Refiriéndonos a la situación económica general del país, ¿usted la calificaría de muy buena, buena, regular, mala o muy
mala?

Muy buena
Buena
Regular
Mala
Muy mala
No sabe, no contesta

Mejor
Igual
Peor
No sabe, no contesta

Mejor
Igual
Peor
No sabe, no contesta ..

(0)
(5)

(33)
(36)
(14)
(11)

mica

(9)
(31)
(46)
(14)

—
10
33
34
13
9

del país

9
36
42
13

—
8

42
31

7
13

es

13
23
44
15

IO esta situación

(19)
(25)
(26)
(31.)

19
22
23
36

18
25
23
33

0
7

34
32
13
13

mejor,

8
34
39
19

—
15
38
38
—

8

igual

8
46
38
8

—
4

33
36
14

CSJ

o peor

8
34
41
18

será mejor, igual o

13
28
17
41

15
38
23
23

24
18
24
35

—
3

31
45
17
4

que

9
26
62

3

peor

16
29
36
18

—
2

25
40
23

9

hace

7
29
54
10

que

21
26
33
19

—
4

40
34
17
4

un año?

15
34
42

9

ahora?

15
30
35
20

—
2

33
38
20

6

9
34
48
10

23
30
28
18

—
6

31
38
18
6

11
30
51

7

19
31
23
27

0
2

32
42
13
11

6
32
50
13

17
26
32
26

—
8

36
33
13
11

12
27
45
16

20
20
27
33

—
8

30
31
10
21

3
35
38
23

17
19
17
47



TABLA 4

Región Sexo

S s -2 tj 5 tí

! § I i í 5 1
tí tí s tí J2 tí o
O i> í̂ O < OQ O

(1)
(12)
(40)
(17)
(53
(24)

—
3
31
25
3
37

2
6
44
33
9
4

—
8
41
12
5
33

2
4
35
26
2
30

—
15
41
23
11
10

—
10
29
23
8
29

—
14
53
8
3
2̂4

3
17
41
14
3
22

1
14
43
21
6
15

1
11
38
14
4
32

TOTAL (1.147) 67 54 196 46 124 112 80 469 551 597

Hablando en términos generales, ¿diría usted que la actual situación política
española es muy buena, buena, regular, mala o muy mala?

Muy buena
Buena
Regular
Mala
Muy mala
No sabe, no contesta ...

¿Cree usted que la situación política es igual, mejor o peor que hace un año?

Mejor (18) 4 11 17 17 21 13 28 20 24 13
Igual (40) 34 44 36 28 44 39 34 42 41 38
Peor (16) 16 39 11 22 26 18 13 13 19 14
No sabe, no contesta ... (26) 45 6 36 33 9 29 26 25 17 35

¿Cree usted que en España hay verdadera democracia y libertad política o
que continúa todo igual que antes?

Hay democracia y li-
bertad (48) 45 33 43 35 55 44 64 50 51 45

Continúa como antes ... (30) 30 46 32 48 34 26 24 26 32 27
No sabe, no contesta ... (22) 25 20 25 15 11 30 13 24 16 28

283
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TABLA 4 (Continuación)

00
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230

Hablando en términos generales, ¿diría usted que la actual situación española es muy buena, buena, regular, mala o
muy mala?

Muy buena
Buena
Regular
Mala
Muy mala
No sabe, no contesta

Mejor
Igual
Peor
No sabe, no contesta

Hay democracia y libertad
Continúa como antes
No sabe, no contesta

(1)
(12)
(40)
(17)

(5)
(24)

a es

(18)
(40)
(16)
(26)

iader

(48)
(30)
(22)

—
13
42
10
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32

mejor,

20
39
8

33

1
10
39
18
3
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, igual
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32
17
31
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44
34
22
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25
28

0
13
41
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3

29

—
8
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—

8
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11
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29
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15
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que
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9
11

22
45
20
14

continúa
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46
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43
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1
14
40
14
5

27

19
35
17
28

52
25
23

2
11
33
10
•6
38

14
31
13
41

44
21
34



TABLA 5

o

tí
'S
<3

"tí
tí
O

tí

tí

uz
a

da
l

c

Re

ia
s

v.
tí
j£
tí
O

g ion

-o

dr
i

a

lo
na

<y

íi
tí

QQ

tí

lic
i

tí
O

o

OS
O
JE

5exo

TOTAL (1.147) 67 54 196 46 124 112 80 469 551 597

¿Se interesa usted mucho, regular, poco o nada por la política en general?

Mucho
Regular ...
Poco
Nada
No contesta

(7)
(22)
(21)
(45)
(4)

1
10
27
60

1

13
35
28
24

7
18
13
55
8

13
26
11
48
2

9
29
22
40

10
22
24
38
6

6
20
23
50

1

6
23
23
44
4

11
26
24
35
4

4
19
18
54
4

¿Diría usted que está hoy más interesado, igual o menos interesado en la
política que hace unos meses?

Más interesado
Igual
Menos interesado ...
No sabe, no contesta

(14) 9 17
(68) 75 65
(12) 12 13
(7) 4 6

11
72

8
10

13
61
11
13

19
69
11
1

13
52
23
13

13
76
10
1

14
68
12
6

17
66
12
5

11
69
12

Es normal que todo el mundo tenga alguna idea política. ¿Con cuál de los
siguientes grupos o ideologías políticas simpatiza usted más?

Anarquista (2) — — 1 7 5 2 — 1 3 1
Partidos de la izquierda (2) 3 4 2 — 2 3 1 2 3 1
Comunista (5) 6 4 9 2 8 7 3 3 7 3
Socialista-marxista . . . (7) 6 6 8 7 1 1 9 1 1 6 9 6
Socialista no marxista . (16) 13 19 15 9 15 16 11 18 17 15
Centrista (19) 6 11 19 20 19 9 19 23 16 21
Nacionalista centro (3) 1 19 2 — 2 6 — 1 2 3
Derecha moderada ( 4 ) — 4 1 1 1 9 3 3 5 4 4
Derecha nacional (1) — — 2 — 2 2 — 2 2 1
Otros (2) 4 2 2 4 7 5 — 0 3 1
No sabe, no contesta ... (39) 58 33 41 41 22 38 53 38 34 43

¿Cree usted que es mejor que una sola persona tenga toda la autoridad y
decida por nosotros o que las decisiones políticas las tome un grupo de
personas elegidas por todos los ciudadanos?

Una sola persona
Un grupo de personas .
No sabe, no contesta ...

(12)
(73)
(15)

12
72
16

4
91
6

14
67
19

15
70
15

15
79
6

5
75
19

18
70
13

12
72
15

12
78
10

12
68
19

286
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TABLA 5 (Continuación)

00

Habitat Edad
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o
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cu
Q

TOTAL (1.147) 90 236 225 13 217 99 267 92 126 218 206 275 230

¿Se interesa usted mucho, regular, poco o nada por la política en general?

Mucho (7) — 4 5 8 12 12 9 3 13 11 7 6 a
Regular (22) 18 18 19 15 25 34 24 37 34 25 26 17 10
Poco (21) 24 19 21 46 19 16 24 25 26 22 21 20 17
Nada (45) 53 54 49 31 41 35 40 30 24 40 43 52 62
No contesta (4) 4 6 5 — 3 1 3 3 2 1 3 5 7

¿Diría usted que está hoy más interesado, igual o menos interesado en la política que hace unos meses?

Más interesado (14) 11 11 11 — 17 16 16 21 22 19 11 12 7
Igual (68) 72 71 71 92 63 72 61 64 60 61 70 70 74
Menos interesado (12) 11 11 10 8 13 9 16 10 14 17 13 9 10
No sabe, no contesta (7) 7 7 8 — 7 4 6 7 3 3 7 9 9

Es normal que todo el mundo tenga alguna idea política. ¿Con cuál de los siguientes grupos o ideologías políticas sim-
patiza usted más?

Anarquista (2) 1 1 1 — 2 — 3 2 4 3 1 — 1
Partidos de la izquierda (2) 1 2 3 — 0 3 2 3 5 2 1 1 1
Comunista (5) 1 4 4 8 6 4 7 4 11 6 3 5 3
Socialista-marxista (7) 3 7 7 8 5 10 11 14 12 10 5 4 6



TABLA 5 (Continuación)
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Socialista no marxista
Centrista
Nacionalista de Centro
Derecha moderada
Derecha nacional
Otros
No sabe, no contesta

¿Cree usted que es mejor que una sola persona tenga la autoridad y decida por nosotros o que las decisiones políticas
las tome un grupo de personas elegidas por todos los ciudadanos?

Una sola persona
Un grupo de personas
No sabe, no contesta
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